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Пятое занятие.

Задача 1. Можно ли испечь такой торт, который может быть разделен одним прямолинейным разрезом на 4 части?
Задача 2. За книгу заплатили 100 руб. и осталось заплатить еще столько, сколько осталось бы заплатить, если бы за нее заплатили столько, сколько осталось заплатить. Сколько стоит книга?
Задача 3. Первый сосуд вмещает 9 л, второй - 5 л, а третий – 3 л. Первый сосуд наполнен водой, а остальные два пусты. а) Как с помощью этих сосудов отмерить 1 л воды? б) А 4 л?
Задача 4. Можно ли с помощью пары песочных часов, которые отмеряют 7 и 11 минут соответственно, засечь 15 минут?
Задача 5. Имеется 12-литровая бочка кваса и два бочонка по 5 и 8 л. Разделите квас а) на две части – 3 и 9 л; б) на две равные части.
Задача 6. Как, имея лишь два сосуда емкостью 5 и 7 л, налить из крана 6 л воды?
Задача 7. Бидон емкостью 10 л наполнен молоком. Требуется перелить из этого бидона 5 л в семилитровый бидон, используя при этом еще один бидон, вмещающий 3 л. Как это сделать?
Задача 8. В бочке 18 л бензина. Имеются два ведра по 7 л, в которые нужно налить по 6 л бензина и черпак объемом 4 л. Как можно осуществить розлив?
Задача 9. В трех кучках находится 22, 14 и 12 орехов. Требуется путем трех перекладываний уравнять число орехов в каждой кучке, соблюдая при этом условие: из любой кучки разрешается перекладывать в другую лишь столько орехов, сколько их во второй кучке.
Задача 10. В один стакан налито 5 ложек чая, а в другой – 5 ложек молока. Ложку молока перелили из второго стакана в первый, затем тщательно перемешали и ложку чая с молоком перелил обратно во второй стакан. Чего оказалось больше: чая во втором стакане или молока в первом? А что будет, если проделать такое переливание 10 раз?
